

## תלונת אילן אזולאי – זיוף חתימות והונאה



לכל חבריי בפייסבוק, קיבלתי כל כך הרבה תגובות וחיבוקים ממה שעברתי ואני עובר מול סוכן הביטוח וחבר קרוב לשעבר - זוהר מדר, אשר איבד כל צלם אנוש, ואת הלב שלו על מנת לזכות בעמלות מכירה באופן לא תקין בלשון המעטה תוך שהוא הורס לי את חיי.

אני אילן אזולאי - לקחתי החלטה, אני לא רוצה שעוד אנשים יפגעו! ממליץ למי שעדיין לא ראה, לראות את הכתבה, על זוהר מדר, בכאן 11 שפורסמה בתאריך ה-5/12 אותה אני יזמתי. <-- <https://www.youtube.com/watch?v=IQvzn0akjxc>

אם גם אתם נפגעי זוהר מדר ו/או מכירים אנשים אשר נפגעו על ידי זוהר מדר ואיבדו את הביטוחים הוותיקים שלהם, ומעוניינים בבדיקה מחודשת של התיקים ללא עלות שלחו הודעת וואטסאפ לנייד שלי - 0544951911. על מנת שנוכל לדאוג אחד לשני.

אני כבר איבדתי את ביטוחי הבריאות שלי, הביטוחים הסיעודיים שלי וכושר העבודה שלי, אל תתנו לאף אחד לעבוד עליכם! יש לי בקשה - עזרו לי לשתף את הפוסט כדי לנסות להגיע, ולעזור לכל אותם האנשים אשר נפגעו.  
\*עדכון\*

עקב כמות הפניות פתחתי קבוצת וואטסאפ.

להצטרפות: <https://chat.whatsapp.com/FfzEWh2fbMF4dQXPh9bmRg>



YOUTUBE.COM

שיטת זוהר מדר: סוכן הביטוח הונה לכאורה לקוחות - וגרף עמלות למימון חיי פאר

## תלונת אילן אזולאי – זיוף חתימות והונאה למגדל

16.12.2021

לכבוד:

מגדל חברת ביטוח - באמצעות מייל:

1. [mokedbi@migdal.co.il](mailto:mokedbi@migdal.co.il)

2. [mokedhl@migdal.co.il](mailto:mokedhl@migdal.co.il)

באמצעות פקס: 03-9201020

ולד"ר משה ברקת

**הנדון: השבת פוליסות שבוטלו עקב מרמה, זיוף חתימות, והונאה שבוצעו על ידי סוכן ביטוח זוהר מדר**

1. שמי אילן אזולאי, ת.ז. 057857827 ואשתי רונית אזולאי ת.ז. 058830159 מבוטחים וותיקים בחברת מגדל בביטוחי בריאות וסיעוד.
  2. בחודש 06/2018 הוחתמו ע"י סוכן הביטוח זוהר מדר, על בקשה לביצוע מינוי סוכן לאחר היכרות ארוכת שנים עם אדם שסמכנו עליו בעיניים עצמות גם כסוכן ביטוח.
  3. בתאריך 19/07/2018 החתים אותנו סוכן הביטוח זוהר מדר על טפסי הצעה בחברת הראל וזאת על מנת לעשות פוליסת ביטוח בחברת הראל, והחתים אותי בנוסף על טופס ביטול פוליסות ריק, ללא פירוט מספרי פוליסות בחברת מגדל.
  4. **סוכן הביטוח זוהר מדר, לקח את טופס הביטול הריק, עליו חתמתי מתוך אמונתי המלאה בו וללא רשותנו וביטל את כל הפוליסות בחברת הביטוח מגדל, תוך שהוא מזייף גם את חתימתה של אישתי רונית באופן פלילי של ממש!**
  5. חברתכם ביטלה לנו את פוליסות הסיעוד הוותיקות שלנו, פוליסות הבריאות ללא שידענו על כך, ואת פוליסות אובדן כושר העבודה, **כל זאת באמצעות זיוף חתימתנו שנעשה על ידי סוכן הביטוח זוהר מדר**, כל זאת ללא שפנתה אלינו על מנת לוודא כי אכן ביקשנו לבטל את הפוליסות הוותיקות שלנו, ללא שום בדיקה אם אכן ביקשנו לעשות שינוי כזה או אחר.
  6. לימים התבררה לנו, כי לסוכן הביטוח זוהר מדר, יש שיטה **וזאת במשך שנים רבות** שבה הוא מנצל את אמון לקוחותיו ומכריו הקרובים ביותר ומבצע מהם מעשי הונאה חמורים, אשר פוגעים בחייהם, ואף הוגשו על כך תלונות רבות, מדובר על עשרות מקרים שהובאו בפני.
- במהדורת חדשות ערוץ כאן 11, אותה יזמתי והוצאתי לפועל אני כנגד סוכן הביטוח, ולאחר שהתבררו לי מעשיו החמורים, החליטו בערוץ כאן 11 לשדר כתבה שלמה על סוכן הביטוח, בה עלו טענות רבות כנגד סוכן הביטוח על מבוטחים רבים להם זייף את סוכן הביטוח מדר את חתימותיהם, והשאיר אנשים רבים מאוד ללא כיסוי תוך שהוא מבצע מעשים פליליים של ממש, שאף לא רק בתוקף תפקידו כסוכן ביטוח.

להלן לינק לכתבה: <https://www.youtube.com/watch?v=lQvzn0akjxc>

ניתן למצוא את הכתבה גם על ידי חיפוש המילים זוהר מדר בגוגל, הכתבה עצמה מופיעה בהמון אתרים כגון: פייסבוק, כאן 11, אתר וואלה ועוד.

7. למיטב ידיעתי האישי לאורך שנים הוגשו לא מעט תלונות בעניינו של זוהר מדר על זיופים וחוסר יושרה.

8. מעשי הסוכן גרמו לנו לנזקים עצומים, והכאב הרב שהדבר בוצע ע"י זיוף ומרמה.

9. אנו דורשים מחברת מגדל להחזיר לנו את הפוליסות בחזרה שמספרם 15889414, 17429168, 17429146 ו 15889413.

10. מאז שידור הכתבה נדהמתי לגלות בכל יום אנשים רבים נוספים שנפגעו מפעולותיו של סוכן הביטוח.

אבקש את התייחסותכם באופן מיידי ובהקדם האפשרי לטענותיי.

בברכה,

אילן אזולאי  
טלפון 0544951911

תלונת אילן אזולאי – זיוף חתימות והונאה לועדת אתיקה לשכת  
עורכי דין

**הנדון: תלונה על מעשי מרמה, זיוף חתימות והונאה שבוצעו ע"י עו"ד זוהר נתנאל מדר**

1. הנני מגיש את תלונתי בנוגע לעו"ד זוהר נתנאל מדר, מ.ר. 55590 מרחוב כצלסון 28 בבית דגן, לטיפולכם.
2. שמי אילן אזולאי, ת.ז. 057657827, פונה אליכם אודות מקרים חמורים, של **מרמה, זיוף חתימות, הונאה ונוכלות** שבוצעו על ידי עו"ד זוהר נתנאל מדר. עו"ד ערמומי ומתוחכם שאינני חושב שמישהו נתקל ברמה כזאת אי פעם.

**הקדמה:**

3. זוהר נתנאל מדר היה **חבר קרוב כבן משפחה** לי מזה למעלה מ 20 שנה, חברות שכללה בילויים, שמחות, עסקים, והיכרות מעמיקה מאוד ברמה האישית, מה שגרם לי ולמשפחתי לתת בו אמון **בעיניים עצומות** שאף גרמה לכך כי שמנו את יהבנו עליו.  
במשך כל שנות ההיכרות שלנו התפאר והתרברב הנ"ל **ללא הרף**, ביכולותיו המקצועיות, ועל עושרו הפיננסי.

**הכול התגלה כאמור כקשקוש מוחלט וזאת בלשון המעטה.**

לימים, התגלתה לי מציאות עגומה בה מכב עו"ד **שמתהדר בסיפורים שקריים רבים לכל הסובבים אותו**, כולל חבריו ומכריו **הקרובים ביותר**. וזאת **תוך שימוש ביכולותיו הכריזמטיות והערמומיות** שלו כדרך חיים.  
מיותר לציין שבאופן התנהלותו הנכלולית, גרם לי ולרבים אחרים, להפקיד בידיו את כל ביטחונותינו, כספינו וחיינו מתוך תחושה ואמונה, כי **"זכינו"** לעו"ד / סוכן הביטוח מדר - עליו אנחנו יכולים לסמוך ולישון בשקט.

בכל שיחותיי עם עו"ד מדר שכנע אותי ללא הרף להעביר את תיק הביטוח שלי ושל משפחתי אליו, לאחר שאמר לי: **"שים את הידיים שלך על הכתפיים שלי, תעצום את העיניים, אני איתך"**

**פירוט המקרה:**

4. בחודש יולי 2018, מיניתי את עו"ד / סוכן הביטוח מדר לבדיקת התיק הביטוחי שלי באמצעות רישיונו כסוכן ביטוח. כאמור, הדבר נעשה לאחר מסעות שכנוע רבים בכל מפגש או שיחה עם עו"ד מדר שבהם חזר האחרון שוב ושוב וביקש תניח את היד שלך על הכתף שלו וללכת בעיניים עצומות – וכך עשיתי אני, רעייתי ובני משפחתי.

לדאבוני לאחר תקופה מסוימת נפצתי וחלייתי ונגרם לי נזק רב עד לאיבוד כושר עבודה.

בליבי, הרגשתי חולה וכאוב אך רגוע ובטוח כי **"יש לי את זוהר מדר"**.

מיד פניתי לעו"ד מדר על מנת למצות ולהפעיל את הכיסוי הביטוחי שנוהל על ידי האדם הקרוב לי מזה למעלה מ- 20 שנה, אדם שסמכתי עליו בעיניים עצומות.

עו"ד מדר, הבטיח לבדוק את עניין הכיסוי ולחזור עם תשובות, אך לא חזר, למרות בקשותיי הרבות.

נאלצתי לפנות לחברות בעצמי ואולם, כאשר פניתי לחברת הביטוח נאמר לי לתדהמתי כי הכיסוי הביטוחי שלי (אותו היה לי שנים רבות) **איננו תקף יותר**, ושהוקמה לי פוליסה חדשה - שהיא נחותה יותר.

אני, שהרגשתי בטוח לגמרי, חשבתי לתומי כי מדובר בטעות בסה"כ, בסופו של דבר הצלחתי להשיג את עו"ד מדר, ולאחר שהבאתי לידיעתו כי חברת הביטוח שלי טענה כי אין לי יותר את הכיסוי הביטוחי שלי, ושהם אינם מוכנים לממן את הניתוח היקר אותו אני חייב לעבור, אך הוא **שוב ניתק מגע התחמק מלענות, לא החזיר טלפונים, והתעלם ממני בצורה הזויה לחלוטין.**

בצר לי, נאלצתי לפנות לאנשי מקצוע אחרים, להם שילמתי מכספי על אף שהיה לי סוכן ביטוח אישי. לאחר בדיקת החומר על ידם נתגלתה תמונה **מחרידה** על נזקים ביטוחיים של ממש בפוליסות שלי:

- **שינויים שבוצעו באמצעות זיוף החתימות (!) שלי ושל רעייתי ללא ידיעתנו,**
- **שינויים בפוליסות בעזרת החתימות המזויפות, שגרמו והביאו לנזקים בלתי הפיכים (!)**

לאחר אינספור פעמים של התקשרויות ופניות לעו"ד מדר, הצלחתי להשיג אותו בסופו של דבר, ודרשתי ממנו להבין את פשר מעשיו החמורים שהתגלו לי ואשר עליהם נדרשתי להשקיע מאמצים כבירים על מנת לגלות אותם במלואם.

ימים ספורים לאחר מכן, הגיע אליי עו"ד מדר לעסק, **והודה במעשיו בפניי**, והתחנן בפניי כי לא אדווח לרשויות עליו וזאת לאחר שהטחתי בפניו – "איך אתה לא מתבייש לעשות את הדברים האלה, לי – כאדם שהיה כה קרוב אלייך?" (כך חשבתי לפחות), כמי שדאג לאמן גופנית את בנך, ים מדר להביאו ולהשיגים מרשימים ולהתייחסותי אליו כבני, לא פחות מכך! שלא להזכיר את כל האירועים המשפחתיים ההדדיים.

בתגובתו, עו"ד מדר טען בפניי שהוא יעזור לי "לתקן" את מעשיו הפליליים **ובתנאי שלא אפנה לרשויות בתלונה על מעשיו**, ובנוסף מפנה אותי להגשת תביעה לפוליסת האחריות המקצועית **שלו** - כלומר - נגדו באמצעות חברת הביטוח שלו כבעל מקצוע – על **הנזקים, נזקים אותם ביצע לי במזיד!** ואמר **שהוא ממש מצטער על מה שעשה לי** – וזאת לצורך קבלת עמלות מכירה באופן פלילי.

עו"ד מדר הבטיח לי כי באמצעות האחריות המקצועית שלו הוא יוכל לצאת מזה "בזול" באמצעות תשלום השתתפות עצמית.

עו"ד מדר למעשה דרש ממני **להונות את חברת הביטוח שלו על ידי פוליסת ביטוח אחריות מקצועית שיש לו, הוא אף הבטיח לעזור לי לעשות זאת וזאת עקב מעשה המרמה ונוכלות שעשה בי באופן מזיד.**

**כפי שתראו בהמשך, אין מדובר על טעות שנעשתה בתום לב, אלא על הליך מתוכנן לפרטי פרטים של זיוף מסמכים אשר תוכננו בקפידה ובמחשבה רבה.**

מיותר לציין, שנדהמתי מבקשתו, בוודאי כאדם וכאזרח שומר חוק. באותו הרגע אמרתי לעו"ד מדר / סוכן הביטוח מדר שהינו נוכל(!) ושייצא מהעסק, למרות תחינותיו אלי **כי הוא מצטער על מה שעשה לי.**

אני כאמור, סירבתי להמשיך את השיחה איתו עם המון כעס ותסכול עקב הפגיעה החמורה והבלתי הפיכה שביצע בי ובנוסף הפגיעה גם כחבר קרוב וגם כעו"ד, ודרשתי שיצא מהעסק באופן מייד.

במהלך הימים שעברו, נאלצתי לטפל במצבי הבריאותי הקשה, בהצלת העסק שלי שקורס לנגד עיני, **בטיפול באבי היקר שנמצא בבית חולים במצב קשה** ובמקביל התחלתי לעשות בדיקות ולהתייעץ עם אנשים מומחים שפנו לחברות הביטוח ודרשו את העתקי המסמכים (המצורפים בזאת) אותם **עו"ד מדר סירב והתחמק למסור לידי בשלל תירוצים שונים ובעיקר משונים** למרות ביקורי במשרד עו"ד שלו בבית דגן המשמש גם כסוכנות הביטוח שלו עד שאחליט ואדע כיצד ברצוני לפעול.

**אבקש לציין בנוסף כי מבדיקות נרחבות שעשיתי (ומעבר לכך לא אוסיף בשלב זה), התגלתה לי**

**לתדהמתי התמונה האמיתית כי עו"ד מדר נמצא בחובות, חובות עתק (בין השאר)**

**להוצאה לפועל, ועקב צורך דחוף שיש לו לכסף, עשה הונאה כנגדי במעשים אשר הרסו את חיי!! בקצרה אומר, כי שום חברת ביטוח איננה מוכנה לבטח אותי יותר לאחר מעשיו החמורים של עו"ד מדר.**

**יתרה מכך, בזמן שאמרתי לעו"ד מדר, כי אני מתכוון לתבוע אותו על הנזקים אותם הוא גרם לי ואת סוכנות הביטוח שלו, לגלג עליי האחרון ללא בושה ואמר לי שאני מוזמן ו"אתכבד" מהיורהה שלו, ושסוכנות הביטוח בכוונה לא רשומה על שמו - דבר שבדקתי והסתבר כנכון!**

בנוסף אבקש לציין כי מידיעתי האישית סוכנות הביטוח ומשרד עו"ד של עו"ד מדר נמצאים באותו משרד ממש, ומייעוץ שניתן לי, דבר זה שלעצמו מהווה הפרה של כללי לשכת עורכי הדין (אתיקה מקצועית), תשמ"ו-1986 סעיף 4' א' האומר כי: **"משרדו של עורך דין, לרבות חדר ההמתנה וחדר המזכירות וכל חלק אחר ממנו, לא ישמש כל מטרה זולת עבודתו המקצועית של עורך הדין"**

כאמור - בתאריך ה 19.7.2018, דאג עו"ד מדר להחתים אותי באמצעות חתימה דיגיטלית מאובטחת, ובנוסף בתאריך 30.07.2018 – מצ"ב אסמכתא על חתימה דיגיטלית מאובטחת כנספחים 02 ו 03.

5. **ברצוני לציין ולהדגיש, כי מאז ומתמיד החתים אותי עו"ד מדר על מסמכים באופן דיגיטלי.**

6. וועדת האתיקה מתבקשת להסתכל על המסמכים המזויפים אותם זייף עו"ד מדר, בנספח 03 ו 04, מבלי להיכנס לעומקו של העניין למהות הכיסוי הביטוחי אותם **אדון מול הפיקוח על הביטוח ומשרד האוצר**, שם אפרט איך פעל זוהר לסכם מולי בסיכום פגישה תנאים מסוימים, ולהחתים אותי על מסמכים באמצעות חתימה דיגיטלית בהם אני רוכש את הכיסויים אותם סיכמתי איתו (מצ"ב סיכום פגישה בנספח 01).

7. עו"ד מדר פעל מאחורי גבי וללא ידיעתי תוך ניצול האמון הרב שניתן לו, הוא שינה וזייף את מהות הביטוח ע"י שינוי הניירת עליה חתמתי באופן דיגיטלי, תוך שהוא מבצע שינויים באמצעות **טיפקס**

בכתב יד, **וזייף חתימה** ליד השינויים המבוקשים – ואדגיש, שהוא ביצע זאת ללא ידיעתי **וללא אישורי ובוודאי שלא באמצעות חתימתי וחתימת רעייתי אותם הוא זייף!**

8. מעשים פליליים אלו התגלו לי רק כאשר הייתי צריך להשתמש בכיסוי הביטוחי שלי לראשונה עקב מצב בריאותי חמור אליו נקלעתי בעל כורחי, וכאשר עו"ד מדר הבין כי גיליתי את מעשיו החמורים,

## **נעלם כאילו בלעה אותו האדמה.**

• **נספח 01** - ניתן לראות את סיכום הפגישה כפי שסוכם עם עו"ד מדר מתאריך 19/07/2018 על מסמך זה חתמנו פרונטלית במעמד הפגישה במשרדי, ניתן ללמוד ממסמך זה שזוהר מוכר "אחד בפה ואחד בלב" – כלומר, החתים אותנו על סיכום א' ובפועל ביצע בהמשך כרצונו, זוהי אכן חתימתי במסמך.

• **נספח 02** – ב 19.07.2018 במעמד הפגישה מיד הגיעה מהמערכת הממוחשבת של עו"ד מדר, בקשה לחתום על הניירת באופן דיגיטלי, ניתן ללמוד מהמסמך כי הדבר בוצע באותו יום ואכן בוצעו מהנייד שלי ומהנייד של רונית רעייתי (כפי שתראו) ואנו מצהירים וזוהי אכן חתימתנו הדיגיטלית.

• **נספח 03** – ב 30.07.2018, הוחתמתי על ידי עו"ד מדר גם באמצעות חתימה דיגיטלית על מסמך נוסף, מאישור החתימה ניתן ללמוד כי החתימה בוצעה באופן מאובטח ע"י הטלפון הנייד האישי שלי וזו אכן החתימה שביצעתי.

• **נספח 04** – בעמוד 2 לנספח, ניתן לראות את הטופס המקורי עליו חתמתי בתאריך 19.07.2018 ואת התנאים שסוכם (מסומנים בצהוב), ואשר הועברו לחברת הראל.

בעמוד 3 לנספח, ניתן לראות את זיוף חתימתי וחתימת רעייתי, **פלוס מחיקות שבוצעו בטיפקס כפי שתוכלו לראות, אותם העביר עו"ד מדר לחברת הביטוח.**

• **נספח 05** – ניתן לראות כי בתאריך 19/07/2018 הוחתמתי דיגיטלית (בשורה בתוך הטבלה) **אני ורק אני**, על טופס ריק, שימו לב לתאריך המופיע על חתימתי המעיד כי החתימה היא דיגיטלית שזוהי היא חתימתי, **אך רעייתי רונית לא הוחתמה דיגיטלית ועו"ד מדר זייף וחתם בשמה של רעייתי.**

• **נספח 06** – ניתן לראות בנספח זה כי בתאריך 27/08/2018, העביר עו"ד מדר לחברת הביטוח את עמוד 3 בנספח 04, דהיינו המסמך המזוין עם החתימה המזויפת וכדי לכסות את הדרישה להוכחה לחתימה דיגיטלית, **השתמש במסמך מתאריך אחר** דהיינו אישור החתימה מנספח 02 – שכן **הדבר בוצע ללא ידיעתי, ולכן אין אישור חתימה דיגיטלית שלי מהתאריך הנ"ל.**

חשוב להדגיש למען הסדר הטוב כי אישור החתימה הדיגיטלית הנכון הינו מיום 19/07/2018 ואילו הזיוף חתימה אינו דיגיטלי, **ולא נעשה על ידי בשום דרך! חתימתי זויפה ע"י עו"ד מדר.**

9. **לסיכום, עו"ד מדר כאמור ביצע פעולה של זיוף חתימות, שקרים והונאות – אדם שהוא עו"ד !!!**

10. **זוהר מדר אינו ראוי לשמש כאיש המייצג את החוק כעו"ד, ולא כסוכן ביטוח.**

מדובר באדם קרוב לשעבר שלמען רווחים ובצע כסף, **גרם לי לנזקים, פגע בי ובמשפחתי כלכלית, נפשית, תוך שהוא מנצל את אמוני המוחלט בו ומזייף את חתימתי ורעייתי.**

מעשי נוכחות אלה גזלו וגוזלים ממני מחירים אותם לא אוכל לתקן, **לעולם.**

11. זיאן-בטיסט פוקלן שנודע כמוֹלְיִיר אמר פעם: **"אדם מרומה בנקל על-ידי חברו שהוא אוהב"**

12. דברים אלו נרשמו מדם ליבי, ועל כן אני מבקש מוועדת האתיקה לטפל בבעיה זו מן השורש, **ולשקול אם עו"ד מדר יכול ובכלל ראוי להמשיך ברישיון עו"ד עקב המעשים החמורים אותם הוא ביצע – שכן אין הוא ראוי לכהן לא כעו"ד ובטח לא כסוכן ביטוח.**